



# "ЭЙ СИ НИЛЬСЕН", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Рязанская область

Телефон (4912) 28-14-75

ОКПО 53188529

OKATO 61401365000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида де	ятельности
<b>74</b> Групі	ла Предоставление	прочих видов услуг
74.13.1 Основ	вной <u>Маркетинговые и</u>	<u>исследования</u>

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭЙ СИ НИЛЬСЕН", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЭЙ СИ НИЛЬСЕН", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ЭЙ СИ НИЛЬСЕН", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭЙ СИ НИЛЬСЕН", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭЙ СИ НИЛЬСЕН", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 22.06.1999. Компания "ЭЙ СИ НИЛЬСЕН", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 390035, Г РЯЗАНЬ, УЛ ЧЕРНОВИЦКАЯ, Д 25, КОРП 1, КВ 49 и специализируется на Маркетинговые исследования. Налоговой инспекцией организации присвоены ОКПО 53188529.